

Styrelsemöte Samfällighetsföreningen Rasten

Protokoll från styrelsemötet 2007-04-11

Närvarande:	Peter Gelin	Ordförande	peter.gelin@combitech.se
	Pia Rundgren	Vice ordförande	pia.rundgren@dynamics.saab.se
	Tomas Almå	Kassör	t.alma@glocalnet.net
	Magnus Bergman	Sekreterare	bergmanmagnus@hotmail.com
	Jennie Byström	Ledamot	jennie.byström@home.se
	Viktoria Malmén	Suppleant	victoria.malmen@ericsson.com
	Göran Granholm	Suppleant	fam.granholm@telia.com

Frånvarande Sandra Siebmans

§ 1 Mötes öppnande

Ordförande hälsar välkomna och öppnar mötet.

§ 2 Dagordningen

Dagordningen godtages.

§ 3 Presentation av styrelsen

Kort presentation av var och en i styrelsen.

§ 4 Justering av föregående protokoll

Protokollet från konstituerande styrelsemötet godkändes.

§ 5 Roller och ansvar

Peter uppdaterar listan med styrelsens ansvarfördelning.

Fortsatt arbete med aktivitetslistan.

Föreningens rätt att bötfälla medlemmar som inte deltar på städdagar har ifrågasatts – är det lagligt? Magnus kollar upp det.

§ 6 Verksamhetsåret

Möten 2007: Början av maj. Festkommittén kommer att kalla till möte för planering av föreningens 15 års jubileum.

Styrelsemöten: 3 september och 12 november.

Städdagar: 6 maj och 21 oktober.

Inbetalning av avgifter sker som tidigare i maj och oktober.

Städveckorna tidigareläggs 1 vecka.

15-års jubileum – Planeringsmöte i maj.

Budgetarbete – fortsatt arbete med buget och förnyelsefond.

Verksamhetsmål – att nå ut med information vi Internet.

§ 7 Ekonomi

Föreningen har god ekonomi. Höjning av avgifterna är inte aktuell.

§ 8 Avtal

Inte aktuellt att säga upp några avtal. Kostnaden för att sopa upp sanden efter vintern – ingår det i avtalet? Pia kollar upp det.

§ 9 Information

Jennie har påbörjat arbetet med en hemsida till föreningen. Kommer att ligga på Freewebs.com som är avgiftsfri. Där kommer hon att lägga in information om föreningen, städdagar, avgifter, länkar till protokoll m.m.

§ 10 Städdagen 6 maj

Till städdagen kommer lista med specifika insatser som ska göras.

- Byta räcket runt gungställningen.
- Rensa dagvattenbrunnar
- Olja klätterställningen
- Laga pandagungan
- Ta bort mosa från träden

Inköp: Beslut att köpa in en gripskopa för rensning av dagvattenbrunnarna samt material till städdagarna.

§ 11 Övrigt

Pia kollar med Hjulsbro BK när de kan hjälpa oss med att toppdressa fotbollsplanen. Kommunen håller med material enligt avtal.

3 träd behöver bytas i våra alléer. Göran kollar vad det kostar och när man bör göra detta.

§ 12 Nästa möte

3 september kl 19.00 hos Jennie Byström (320)

§ 13 Mötet avslutas

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.



Peter Gelin
Ordförande



Magnus Bergman
Sekreterare

Rasten

Ansvarsfördelning, styrelsen 2007

Funktion/ ansvarsområde	Ansvarig	Uppgifter/ansvar
Ordförande	Peter	Sammanhållande Årsstämma Avtal Styrelsemöten Uppdatering av föreningsregistret
Kassör	Tomas	Årsbokslut Deklaration Kontrolluppgifter Ek. info vid årsstämma & styrelsemöten Budget Fakturabetalningar Ersättningar för utlägg Samfällighetsavgifter, extra avgifter Bokföring
Sekreterare	Magnus	Protokoll vid årsstämma Protokoll vid styrelsemöten Uppdatering av pärmar i friggeboden (tillsvidare)
Städdagar	Sandra (Peter)	Se över behov av åtgärder, Planera för införskaffande av material och bortforsling av avfall. Skriva & dela ut inbjudan Närvarolistor
Trädgårdsmaskiner	Göran	Se till att nödvändiga manualer finns i friggeboden Se till att maskinerna servas vid behov
Kontaktperson	Pia	Kontakt med "snöröjare" under säsongen Kontakt med "fotbollsplansklippare" under säsongen Kontakt med elektriker vid behov av lampbyte Kontakt med hästägare & fotbollsklubbar Julgran
Information	Jennie	Spridning av info till de boende vid behov Fördelning av skötselveckor Ansvarig för hemsida
Underhålls- och förnyelsefond	Victoria	Uppdatering av dokument och plan.